
„Boldog az ember, aki megtalálta a bölcsességet, 

És az az ember, aki értelmet kap. 

Mert több haszna van ennek, mint az ezüstnek, 

És nagyobb jövedelme, mint a színaranynak.” 

(Péld 3, 13-14) 

 

Kedves Látogató! 

Szeretettel köszöntöm iskolánk honlapján. 

 

Intézményünk, mint minden református iskola a hagyományt, az értékeket, az értékrendet 

védi, ezzel magát az embert védi. 

Az iskolánkban folyamatosan igyekszünk olyan feltételeket teremteni, és olyan munkát 

végezni, hogy tanítványaink testileg – lelkileg egészséges, felelős közösségi emberként 

tudjanak élni a mindennapokban. Kiemelt feladatunk a tanulókra való odafigyelés, a 

személyre szabott foglalkozás mind a tehetséggondozás, mind a felzárkóztatás terén. Arra 

törekszünk, hogy iskolánkban jó hangulatban, szép környezetben tanuljanak a gyerekek.  

Fontos a tehetség kibontakozásának a segítése, a differenciálással történő fejlesztés. Az 

intézmény lehetőséget teremt arra is, hogy a különleges bánásmódot igénylő tanulók 

megfelelő oktatásban részesüljenek. 

Célunk a kulcskompetenciák kialakítása, a problémamegoldó gondolkodás fejlesztése, az 

egész életen át tartó tanulás lehetőségének megalapozása, továbbá az idegen nyelvi 

kommunikáció és az IKT-eszközök alkalmazásának folyamatos fejlesztése. 

 

Ezek megvalósításához elengedhetetlen a szakmailag jól felkészült pedagógusok megléte, 

valamit a szülők támogatása, segítsége.  

Bízom benne, hogy a Gombai Református Egyházközséggel, mint az iskola Fenntartójával, a 

Gomba Község Önkormányzatával, a Szülőkkel és minden támogatónkkal az elkövetkező 

években is együtt tudunk működni a diákjaink és az iskola közös sikere érdekében! 

 

Várjuk iskolánkba azokat a diákokat, akik számára érték a tudás, fontos a magyar-, és az 

idegen nyelvi műveltség, akik szeretnének elmélyülni a természettudományi ismeretekben, 

valamint érdeklődnek a zene és a képzőművészetek iránt. 

 

Áldás, békesség! 

 

Gomba, 2016. augusztus 1. 
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